

letét ajánlották föl. Romániával — mondják — egyezünk meg békésen, a görög és török területeket pedig szerezzük meg fegyverrel. Meglehetünk-e elégedve ily csekély ígéretekkel? Meg egyezhetünk-e Romániával? Valószínű, hogy a Dobruzsát átengedik? Lehetséges-e az, hogy egyidejűleg viselünk Görög- és Törökország ellen háborút? Ilyen ajánlatokról még tárgyalnunk sem szabad, azokat egyszerűen vissza kell utasítanunk.

Bulgária az oroszok ellen

Sz ó f i a, június 15.

A félhivatalos „Dnevnik” gunyos hangon ír Oroszországról. A lap kormányának állásfoglalását képezi és mindenesetre sugalmazott cikkek vehető.

A cikkből közöljük a következő részleteket:

„Az utóbbi idők rettenetes veszteségei oroszok semleges államok azon altisztjeinek Oodesszából érkező utasok beszélik, hogy az oroszok a semleges államok azon tisztjeinek, akik hajlandók orosz szolgálathoz lépni, 1000—1000 rubelt ajánlanak fel.

Az oroszok éppen olyan komikusak, mint a franciák. A franciák hajlandók minden gyermekért 1000 frankot adni és az oroszok altiszteket akarnak vásárolni, akik készek hazájukat elárulni és börtület a moszkovitáért vásárra vinni. Nagyon siralmas állapotban lehet az orosz hadsereg, ha az altiszteket külföldön kell vásárolnia.”

Az oroszok nem biznak Romániában

B u k a r e s t, június 15.

A „Novoje Vremja” most ideérkezett száma hosszú cikkben foglalkozik a román semlegességgel és természetesen megakarja okolni azt a lehetetlen feltevést, hogy Romániának Oroszország mellé kell állnia. A cikk végén egészen elkeseredik és a helyzetet elég érdekesen itéli meg. Az oroszok galíciai sikerei nem tudtak befolyást gyakorolni a románokra, míg most az osztrákok és magyarok előrenyomulásának következményei sajnos egészen másképpen történtek, mint kellett volna. Az orosz lap pesszimistikus hangja a legjobb fotográfiája a helyzetnek.

Ütközet a stilsfi hágónál

B e r l i n, június 15.

A „Berliner Tageblatt” harcéri sítója jelenti alsó Engadinból: Az olaszok nem igen respektálják a svájci határt. Egy svájci tiszt elmondta, hogy a Quarta Cantoniera sikon és a stilsfi hágón a svájci olasz alpesi katonák jelent meg. A magyar és osztrák katonák, akik pompásan céloznak, azonnal támadást intéztek ellenük. A svájci határőrség a fedezékek oltalma alatt szemlél-

te a történéseket, két tiszt pedig látész segítséggel figyelte a harcot. Az olaszok közben észrevették őket és tüzelni kezdtek rájuk. A svájci határőrség nem viszonzta a tüzelést, mert az olaszok golyói nem érték el őket. Az olaszok végre visszavonultak a magyar és osztrák csapatok elől. Az ütközetek itt különben is mindig az olaszok vereségével végződnek. A svájci határőrség csapatok nagyon bizalmatlanok az olaszokkal szemben.

Ezer olasz halott Plavánál

Az utolsó huszonnégy órában ismét visszavertük az összes olasz támadásokat. A Plavánál a 12-én lefolyt harc után ezer olasz halott maradt állásaink előtt.

A Times az Isonzamenti harcokról

B e r l i n, június 15.

A „Deutsche Tageszeitung” közli a „Times” Olaszországba küldött haditudósítójának következő táviratát:

— Az Isonzó ezentúl is, mint eddig, nehezen legyűrhető akadály az olaszok előtt. Valószínű, hogy az olaszok itt gyűjtötték össze főerejüket. A Wocheini-tó körül félkörben emelkedő hegyeket, a melyek között a Monte Nero, vagy másképp Krn a legszélsebb nyugati pont, minden hadsereg csak nagyon nehezen foglalhatja el. Északkeleten a Krn 2246 láb magasra emelkedik és egy ilyen magas hegyes csúcsot egy modern hadsereg sem tud megmászni. Be kell tehát várni a további eseményeket.

Az olasz lapok cselvetései

B u k a r e s t, június 15.

Az itteni lapok egytől-egyig ismertetik az olasz lapok cselvetéseit, amellyel beakarják fenni Romániát, de sikertelenül kísérleteznek.

Igy nagy feltűnést keltett „Giornale Italiano”, amely szenzációs cikkben inti mérséklésre Romániát.

Azt hangoztatja, hogy Romániának mérsékelni kell követelését az ententével szemben, mert a négyes szövetség semmi körülmények között se hajlandó Magyarország felosztásába beleegyezni. Ha Románia késlekednék, csak rosszul járna. Egy külön béke Magyarországgal nem is lehetetlen és ebben az esetben Ausztriától különvált Magyarország szembe állna Romániával. A cikk végül figyelmezteti a románokat, hogy minden bajnak elejét vehetnék, ha — igen természetesen — a négyes szövetség olaján beleavatkoznának a harcba.

A „Tribuná”-nak se tetszik Románia magatartása, melyet „gyanusnak és bizonytalan” nevez. A példázgatókból ő is bead egy nagy porciót Romániának és szin-

tén nagy hangon követeli a beavatkozást.

A román lapok csak mosolyogva kommentálják az üres fogásokat.

A szerbek Skutari előtt állanak

N i s, június 15.

A szerb sajtóiroda legutolsó jelentése közli, hogy a szerb sereg elhagyta a már elfoglalt Dibrát és bevette Starovot és Golobrot, Hassi egész környékét és Lubót. A szerb csapatok most Skutari előtt állanak.

Montenegrói és szerb csapatok összeütközése

S z ó f i a, június 15.

Északnyugat-Albániából ideérkező hírek szerint Albániában komoly összeütközések történnek szerb és montenegrói sorkatonaság között. A montenegróiak nem akarják megengedni, hogy a szerbek Skutari felé nyomuljanak, mert Skutarira ők tartanak igényt. A Szófiában élő albánok az albán kolóniával egyetértőleg ma este az összes nagyhatalmak szófiai követeinek tiltakozó jegyzékét adnak át a szerb és a montenegrói csapatok betörése ellen.

Szerbia külön békét szeretne kötni a monarchiával

Mit mondanak a külügyminiszteriumban

Bécsből jelentik: A legutóbbi napokban ellenőrizhetetlenül felmerült az a hír, hogy a monarchia külön békét köt Szerbiával, hogy Pasic szerb miniszterelnök szigorú inkognitóban Bécsbe érkezett, hogy a béke perfektuálására vonatkozó tárgyalásokat közvetlenül végezze. Az ellenőrizhetetlen hír cáfolata miatt ma a külügyminiszteriumhoz fordultunk. A hírek terjesztői olyan alaposan terjesztik a hírt, hogy cáfolatra mindenesetre éretnék tartottuk a kérdést.

A külügyminiszteriumnak egy igen előkelő tisztviselője, aki diplomáciai multjánál fogva a balkáni ügyeknek egyik legalaposabb ismerője, a hírekre vonatkozólag a következőket mondotta:

— Mondanom sem kell, hogy a hír nemcsak korai vagy téves, de egyáltalán nem igaz, sőt lehetetlen. Szerbia a monarchia legnagyobb ellensége, gyűlölködő és fanatikus ellenfele és most még ellenségesebb, mint valaha. Szerbiában nagyon jól tudják, hogy sorsuk az északi, délnyugati és nyugati hartekeken dől el és az ottani eseményeket éppen ezért a legnagyobb aggodalommal kísérik. Tudják, hogy az életük függ a főhartekeken történő eseményektől és Przemysl eleste vagy a dunajeci áttörés számukra minden vereségnél nagyobb katasztrófa. A különbékeiről szóló kalandos híreket — ezt fontos megállapítani — a szerbek kezdték el terjeszteni. Előttünk fekszik a félhivatalos „Szamouprava” november 15—28., a „Novosti” január 13—26., és a „Mali Journal” április 3—16., május 15—28. számai. Ezek a lapok kezdték el terjeszteni egész határozottan, hogy Szerbia különbékét fog kötni a monarchiával, amely a különbékét felajánlotta. Ezek a lapok az ország helyzetére való tekintettel helyeslik a különbékét és a feltétlenül elfogadhatónak ítélik azokat a feltételeket, amiket korántsem a monarchia, hanem ők maguk szabtak meg. Érdekes, hogy ezek a békekacsák a szerbiai rendkívül

szigorú cenzura engedélyével jelentek meg és ezek után az sincs kizárva, hogy hivatalos utasításra vagy legalább is sugalmazásra.

Szerbia helyzete olyan siralmas, hogy egészen érthető a békehírek keletkezése. Szerbiában minden ellenségnél jobban pusztít a kiütéses tifusz. Oroszország hadüzenete után valóban egész tekintélyes csoportok támadtak, amelyek a monarchiával való békét helyesebbnek ítélték, a megbízhatatlan Olaszországban való vak bizalomnál. A tekintélyesebb és befolyásosabb elem azonban még mindig ellenünk van s bár a hadseregnél jelentékeny bajok vannak, bár a járványok pusztításai szinte egészen demoralizálta a hadsereg harc képességét, nem szabad azt hinni, hogy a szerbek lemondtak volna a háború folytatásáról.

Gazdák figyelmébe!!

Értesítem a kisgazdákat, hogy egy könnyen szállítható kis cséplőgépet szereztem be és így módomban áll bármilyen kis föld területén minden kisgazdának a saját földjén a cséplést elvégezni. Kérem mindazokat, akik cséplőgéppel óhajtanak csépltetni, ideje korán nálam jelentkezni szíveskedjenek. Tisztelettel:

DÓZSA B. SAMU

Páva-u. 3. szám.

Gépműhely részére

két tanonc,

gép és műszaki üzlet részére 2 tanonc fizetéssel felvétetik GLÜCK SAMUNÁL Makón.

NAPI HIREK

Tájékoztató.

Naptár. Junius 16. Szerda Róm. kath. és Protest. Reg. Fer. Görög-ország jun. 3. Paula sz. Nap kel 4 óra 4 perckor, nyugszik 7 óra 58 perckor.

Időjárás. Némi hőemelkedés és elvételre eső várható. Sürgönygrog-nózis: Enyhébb, elvételre csapadék. Déli hőmérséklet 19.6 fok C.

A rokkant tiszték szolgálata. A hadügyminiszterium azokat a tisztakat, akik az ellenség előtt szenvedett súlyosabb sérülés következtében például végtagjuk elvesztése miatt csapatok szolgálatára nem alkalmazhatók, állapotuknak megfelelő szolgálatra szándékozik alkalmazni. Ilyen tisztéknek mindenekelőtt meg kell várnai a gyógyulási folyamat lefolyását. Ennek megfelelően az illetékes parancsnokok (felebbvalók) felhatalmaztatnak, hogy felülvizsgálat helyett előbb illetékeik meghagyása melletti szabadságolásukat javasolják a hadügyminiszteriumban. Ez a szabadság a gyógyulási folyamat végéig, esetleg a maximális időtartamig terjed.

Kisvállalkozás a hadsereg-szállításokban. A hadvezetőség súlyt helyez arra, hogy a kisvállalkozás is az öt megillető szerephez jusson a hadsereg-szállításokban. Eppen ezért illetékes helyről több ízben kijelentések történtek, hogy a kereskedelmi és ipari érdekképviseletek, kamarák, testületek stb., amelyek révén tudvalevőleg leginkább a kisebb vállalkozók jutnak hadsereg-szállításokhoz, a pontos és szakszerű szolgáltatásért nem tartoznak semmiféle anyagi felelősséget vállalni, még kevésbé kell egyenesen nekik a hadvezetőséggel szemben fővállalkozói minőségben föllépniük. Elég, ha a kisebb cégeknek hadsereg-szállításokra való szervezését előmozdítják, megrendeléseket közvetítő, vagy elszámolási központokat létesítenek és a kerületeknek kiutalt munkáikat a kerületi cégek között felosztani segítenek.

Országos vásár. Makón a legközelebbi országos vásár és pedig az állatvásár: 1915. évi június hó 19-én, a kirakodó vásár 20-21-én lesz. Az állatvásárra vérszentes helyről szabályszerű marhalevéllel mindenféle állat felhajtható. A kereskedelmi miniszterium rendelete értelmében figyelmezteti a rendőrség a vásárt látogató iparosokat és kereskedőket, hogy az iparigazolványukat kívánatra az illetékes hatósági közegeknek felmutatni kötelesek, ellenesetben az árusítás-tól eltilthatók. Akik a folyó évi június hó 19-én megtartandó országos állatvásárra jószágait eladás, vagy bármely okból behajjták, a behajtott állatok marhaleveleit, ha egy évesnél nem régiebb is — 10 napi egészségi záradékkal ellátatni, illetőleg a vásárra „irányítási” kötelesek.

Gubó beváltás. A selyemgubó beváltást ez évben is Nagy Antal fogyasztási ügyvezető házában eszközlik. A vezető állomásra Buja Lajos zentai állami elemi iskolai igazgatót küldték ki,

aki a mai napon megérkezett és működését megkezdte.

Fognak a galambok. A nagy husinség még csak a galambok fogyasztásáig vezetett. A galamb a világvárosokban eddig is a baromfi piac árueikjei közé tartozott, de Makón eddigelé inkább etették, mint ették a galambokat. De most egyszerre rohamosan fogy a galamb. Az eddig százával röpködő toronyi galambok annyira megfogytak, hogy ma már csak a vadabb és óvatosabb kék galambok közül látható, de ezek is megfogyott állományban. A husinség és huséhség rákapatta az embereket a szabad prédát képező galambesapatokra. A padlásokra becsalogatott galambokat elfogják mindenfelé. A világháboru tehát minden élő lénytől áldozatot kíván. Már ma jóslják hogy ősz felé majd a kihizott csóka és varju csapatokra kerül a sor. Ez még mindig kellemesebb húsfétel lehet, mint a macska és patkánypecsenye.

Női, leánya és gyermekkalapok előrehaladott szezon miatt mélyen leszállított árban kaphatók WEISZMANN MALVIN kalaptermében.

Heves harcok Galiciában

Budapest, június 15.

Orosz hadsziinter:

Galiciában a szövetséges csapatok támadása következtében csaknem az egész arevonalon heves harcok fejlődtek ki.

József Ferdinánd főherceg hadseregének csapatai Sieniawa elfoglalása után a San keleti partján északi és északkeleti irányban vonulnak előre. Piskorevice kastélyt és majort tegnap rohammal elfoglaltuk, számos foglyot ejtettünk. Mackensen vezérezredes hadserege elkeseredett harcok között Rahovietől két felőli és oleszyce irányában nyomul előre, hozzá esatlakozólag Böhm-Ermolli tábornok csapatai az oroszok Moziskától keletre és délkeletre támadják, ahol új ellenséges állások fedezik a Grodek felé vezető irányt. Felső-Dnyesztertől délre nagy orosz erők tartják a mikolajev—zydacovi és haliesi hídfőket. Linsingen hadseregének előrenyomuló szövetséges csapataival szemben, míg a folyó mentén lefelé Planzer-Baltin csapatai Vizioniev és Czernalica előtt állanak és az elfoglalt Zalescykit az oroszok minden támadásával szemben tartják.

E hadsereg egyes részei Besszarábiában Dnyeszter és Pruth között az ott álló orosz erőket újból visszavonulásra kényszerítették és azokat Ahotin felé és a Pruth mentén visszaszorították. A galíciai harcokban június 12-ike óta beszállított oroszok száma tegnap ismét néhány ezerrel emelkedett.

Höfer altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

Ujságárusokat

fejvesz e lap kiadóhivatala.

Színház

MŰSOR:

Szerdán Serfőzy Ilonka felléptével itt először: DELIBAB UTCA 7. sz. vigjáték.

Csütörtökön Serfőzy Ilonka felléptével másodszer DELIBAB UTCA 7. sz. vigjáték.

Pénteken nincs előadás.

Szombaton Heltai Hugó jutalomjátékául: A HAGYMA KIRÁLY.

Vasárnap délután leszállított helyárakkal BOSKEM nagy operette.

Vasárnap este SÁRGA CSIKÓ énekes népszínmű.

Sabinnók elrablása.

Az est meleg ünneplés volt, a makói közönség Nádasyné iránt érzett régi szeretetének őszinte megnyilatkozása volt egy sok sikert látott darab reprizének keretében. Ebben a szezonban ennyi virágot még nem láttunk a színpadon, ilyen hosszantartó tapsvihart még nem hallottunk. A tiszteletnek és szeretetnek ilyen spontaneitását meleg megindultsággal néztük.

Maga az előadás nagyon jól ment. Az ünneplésen kívül Remete volt egyszerű, együtt kellett megjelennie Nádasynéval a függöny előtt. Kisebb szerepekben kitűnően megállták helyüket mind a többiek: Serfőzy, aki majd holnapi bemutatkozásán fog teljes pompájában kibontakozni, Pintér Irma, Beck Rózsi, Rónay, Sugár, Komlós és Garai.

* Heltay Hugó jutalomjátéka.

Hagymakirály. Szombaton 19-én este lesz Heltay Hugónak a társulat közkedvelt komikusának és rendezőjének a jutalomjátéka, egy „nevető est” keretében, mely alkalommal színre kerül a „Hagymakirály” című énekes vigjáték, melynek szövegét Gábor Andor, a hírneves magyar humorista, zenéjét Zerkovitz Béla, az ismert komponista irták. E kitűnő vigjátékon kívül színre kerülnek a szezon legújabb ujdonságai: „Csókos asszony” éneklő Sugár Gyula és a hölgyközönség. — „Gyerünk a csókkal” éneklő Révész Ilonka és a férfiközönség. — „Ki ez? Sugár? vagy Komlós?” humoros jelenet. — „Csumbuk Péter pakkja” Heltay Hugó. Ezenkívül színre kerül „Zsur a táborban” és még több aktualitás. Az előadásban résztvesznek még Serfőzy Ilonka, Kellen Rózsi, Pintér Irma, Nádasyné, H. Zombory, Komlós, Sugár, Rónai, Remete, Torma Zsiga és Torma Gusztika. Jegyek ezen előadásra már váltathatók a pénztárnál.

* Egy rezervista álma. Minden tekintetben rekordot teremtett az a nagyhatású mozifilm-mű, melyről a legnagyobb elragadtatással irt a magyar és német sajtó egyaránt az „Egy rezervista álma”, melyet Budapesten az „Omnia” több, mint százszor mutatott be egymásután, hős katonáink győzelmes kárpáti harcainak eredeti felvétele. Atéljük alatta az igazi háborút a maga gyönyörű és szemképrázató borzalmaival. Látniuk hős katonáink, fiaink dicsőségteljes győzelmét az oroszok felett. Ez az a nagyhatású mozi-

film, melyet József főherceg egész családjával és Lajos bajor király a német vezérkarral megtekintett és a legnagyobb elragadtatás hangján emlékezett meg róla. A csodafilm most az ország minden nagyobb városában bemutatják s így hozzánk is elkerül a jövő héten kedden és szerdán. Bizonyára nem lesz a városban egy ember se, aki meg ne nézné a háborút eredeti mivoltában. A filmet a színházban fogják lejátszani.

HÁZELADÁS.

Tür-u. 3. sz. alatti házam, az orosz temető háta mögött szabadkézből

örök áron eladó.

Ugyanott eladó egy 7 öles nagyságú új gerenda és négy új ablak. Továbbá a Kismeggy-utcában

egy háztelkem

van eladó, rajta egy hét öles örökséghez való földdel. Értekezni lehet Kardos János tulajdonossal, Tür-utca 3. szám alatt.

A Korzó-szálloda és vendéglő kedvező árban eladó.

REGÉNY.

Egy világváros rejtelmei.

(928)

101. fejezet:

A szűkszavu sürgöny.

Korbay fejét csóvalta.

— Ez kevés! mondá Ennyiért nem adhatom! Egyébiránt majd megkérdelem a nőmet, a grófnőt.

Az aranyműves könnyedén felhuzta szemöldökét. Tehát grófnő a felesége! gondolá magában, És ez egy okkal több volt, hogy alkudjék, úgy okoskodván magában, hogy egy elszegényedett atisztokrata családdal van dolga mely oly szorult helyzetbe jutott, hogy a gyémántjait eladogatni kénytelen.

— Többet nem adhatok! mondá fennhangon. És megvagyok győződve, hogy más még ennyit sem adna.

Korbay gondolkodott. Két száz font kevés ilyen két gyémántért. Igaz, hogy még sok gyémántja van, de nem igen házalhat velük, mert ezáltal igen könnyen gyanut kelthetne maga ellen. Azon kell tehát lenni, hogy jó árt kapjon azért a kettőért, nehogy gyorsan keljen a többiekhez nyulni.

— Nem adhatom! mondá és menni készült.

Az ötvös erre így szólt:

— Bocsánat uram, ön voltaképp nem is megvétel végett hozta hozzám ezeket a gyémántokat.

(Folyt. köv.)

A „Makói Független Ujság”
előfizetési ára vidékre:

Egész évre 14 kor.
Félévre 7 kor.
Negyedévre 3 K. 50 fill.



HERE SZÉNA és MAR-
HANAK való, valamint
herésárpa-szalma
kapható IRITZ MIK-
SÁNÁL olcsó árban.

Ha sikeresen akar hirdetni, hirdessen

A „MAKÓIFÜGGETLEN UJSÁG”-ba.

A fogak hófehérségét, tisztaságát, csak úgy érhetjük el, ha
állandóan használjuk a kipróbált és jónak bizonyult valódi:
Ideál-fogkrémet. A száznak és fogaknak kellemet-
lenségeit és számtalan betegségeit
megszünteti a KUDAR-féle

antiseptikus és aromatikus fog- és szájviz.

A kéznek finomságát, bársonyszerűségét rövid idő múlva elér-
hetjük, ha az Ideál-kézfinomítót használjuk!

Az arcon levő pattanásokat, foltokat eltávolíthatjuk, ha ok-
szerű kezelés mellett az Ideál-arckenőcsőt használjuk!

Végül az arcnak üdeségét, szépségét, fiatalságát csak úgy
érhetjük el, ha

**Ideál-krémet, Ideál-tejet, Ideál-tejkrémet,
Ideál-poudert, Ideál-szappant**

használunk. — Mindezen kitűnő készítmények törvényes véd-
jeggyel vannak **KUDAR LAJOS** újvárosi gyógyszerár-
ellátva — és rában szerezhetők be.

Telefon-szám: 68.

Telefon-szám: 68.

POÓR ENDRE
gyógyszerésznél kapható Makón
VILMA-CRÉM

gyorsan és biztosan ható ár-
talmatlan szer, szeplő, májfolt,
ar- és kézvrösség és min-
dentétele börtisztatalság ellen

Vilma hajpor, Vilma szap-
pan és hajfijító szer.

Ára: Vilma krém 1 korona.
Vilma hajpor 1 korona, Vilma
szappan 70 fill. Hajfijító 1 ko-
rona pipaszerek több kiállításos ár-
szákkal lehet kibérelve.

Hereföld 100 hold
kiadó Iritz Miksánál.

Allítsa meg

a rikkancsot és
kérjen tőle egy
„Makói Független Ujság”-
ot, megtalálja
benne amire szük-
sége van.

Labapoláshoz! Izzadás ellen!

A mostani világháboruban a nagy fá-
radalmak között harcosaink áldása

1 tubus
150

Pára-pasta

1 tubus
150

megkönnyebbiti a gyaloglást, megszünteti a test
(láb és kéz) izzadását, megakadályozza a bőrke-
ményedés képződését és bevált óvszert az összes
bolhák tetvek és egyéb férgek ellen

Kapható Makón:

Popper Gyula dr. gerizájában, Fötér.

Tábori postacsomagban küldhető

MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG

K Ö N Y V N Y O M D A

Készülnek:

Rovatós iverk,
Számlák,
Zárszámadások,
Üzleti kártyák,
Árjegyzékek,
Kereskedelmi
nyomatványok,
Névjegyek,
Szóró-cédulák,
Falragaszok.

Telefon-szám: 124.

Izléses kivitelű, hibátlan, tiszta munka. Ajánlja
az újabb időben a mai kor igényeinek teljesen
megfelelően villanyerőre berendezett műintéze-
tét mely a modern technika vívmányai sze-
rint készít a legegyszerűbttől a legdiszesebbig
mindennemű nyomtatványokat.

Magyar gyártmányu papiros-raktár!

A MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG

P O L I T I K A I N A P I L A P

Készülnek:

Irodalmi művek,
Folyóiratok,
Hirlapok,
Doktori
értekezések,
Iskolai értesítők,
Körlevelek,
Meghívók,
Táncrendek,
Levélfek.

Telefon-szám: 124.

kiadóhivatala a legjutányosabb áron vesz fel hirdetéseket.

Nyomatott Dr. Kiss Pálnak a „Makói Független Ujság” villanyerőre berendezett gyorsajtójan, Makón.